സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ അമൃത മഹോത്സവം 
 
           സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ അമൃത മാഹോത്സവത്തിനോടനുബന്ധിച്ചു പുതുക്കാട് സെന്റ് സേവിയേഴ്‌സ് സ്കൂളിൽ ഒരു ആഴച നീളുന്ന ആഘോഷപരിപാടികൾ സംഘടിക്കപെട്ടു .  10 /08 / 2022 ബുധനാഴ്ച സ്കൂൾ അംഗനത്തിൽ    തയ്യാറാക്കിയ കാൻവാസിൽ കയ്യൊപ്പു ചാർത്തി  സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ കയ്യൊപ്പു എന്ന പരിപാടി വാർഡ്‌മെമ്പർ ശ്രീ സെബി കൊടിയൻ ഉൽഘാടനം ചെയ്തു . ഹെഡ്മിസ്ട്രസ് സിസ്റ്റർ ക്രിസ്റ്റിൻ ജോസ് PTA , MPTA  അംഗങ്ങൾ അധ്യാപകർ അനധ്യാപകർ വിദ്യാർത്ഥികൾ എന്നിവർ ആ പരിപാടിയിൽ പങ്കാളികളായി. LP , UP വിദ്യാർത്ഥികൾ ക്കായി ഇന്ത്യൻസ്വാതന്ത്ര്യ ചരിത്രത്തിന്റെ നാൾവഴികൾ എന്ന വിഷയത്തെ ആസ്പദമാക്കി പ്രസംഗ മത്സരം  സംഘടിപ്പിച്ചു .
            11 / 08 / 2022 സ്കൂൾ അംഗനത്തിൽ ഹെഡ്മിസ്ട്രസ് സിസ്റ്റർ ക്രിസ്റ്റിൻ ജോസ് അധ്യാപകർ അനധ്യാപകർ വിദ്യാർത്ഥികൾ എന്നിവരുടെ സാന്നിധ്യ ത്തിൽ ഗാന്ധിമരം നട്ടു.  വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ദേശീയ പതാകയിലെ നിറങ്ങളെ ആസ്പദമാക്കി വിവിധ വസ്തുക്കളുടെ നിർമാണം തത്സമയം നടന്നു. 
     ഇന്ത്യൻ ഭരണഘടനയുടെ ആമുഖം 13 /08/2022 സ്കൂൾ അസംബ്ലി യിൽ ഹെഡ്മിസ്ട്രസ് സിസ്റ്റർ ക്രിസ്റ്റിൻ ജോസ് വായിച്ചു. അമൃത മാഹോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി ദേശഭക്തിഗാനമത്സരം സംഘടിപ്പിച്ചു. 
സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ അമൃത മാഹോത്സവത്തിനോടനുബന്ധിച്ചു സ്വാതന്ത്ര്യദിന പുലരിയിൽസെന്റ് സേവിയേഴ്‌സ്   വിദ്യാലയത്തിലും വർണാഭമായ പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ടു . മനോഹരമായി അലങ്കരിച്ച  സ്കൂൾ അംഗനത്തിൽ  വിശിഷ്ട അതി ധി കളുടെയും നാട്ടുകാരുടെയും വിദ്യാർത്ഥികളുടെയും സാന്നിധ്യത്തിൽ  ഹെഡ്മിസ്ട്രസ് സിസ്റ്റർക്രിസ്റ്റിൻ ജോസ്പതാക ഉയർത്തി. സ്കൗട്ട് ,ഗൈഡ് പ്രതിനിധികൾ പതാക ഗാനം ആലപിച്ചു.
അമൃതമഹോത്സവത്തിന്റെ ഭാഗമായി അദ്ധ്യാപകർ വന്ദേമാതരംആലപിച്ചു. PTA അംഗങ്ങൾദേശഭക്തിഗാനംആലപിച്ചു.സ്വാതന്ത്ര്യദിനത്തോടനുബന്ധിച്ചുനടത്തിയമത്സരങ്ങളിലെ വിജയികൾക്ക്സമ്മാനങ്ങൾ വിതരണംചെയ്തു.പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാവര്ക്കുംമധുരപലഹാരംവിതരണംചെയ്തു.ബ്രിട്ടീഷ് അടിമത്വത്തിൽനിന്നും ഉയർത്തെഴുന്നേറ്റിട്ടു 75 വര്ഷം പിന്നിടുമ്പോൾ മാതൃരാജ്യത്തോടുള്ള സ്നേഹവും കടപ്പാടുംപ്രകടിപ്പിക്കാനും സ്വാതന്ത്രത്തിന്റെ അമൃതം നമുക്ക് ആസ്വദിക്കാൻ വഴിയൊരുക്കിയ ധീരദേശാഭിമാനികൾക്കു ആദരമർപ്പിക്കാനും സ്വാതന്ത്ര ദിനാഘോഷപരിപാടികൾ സഹായകമായി.











  
